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 Êîíöåíòðè÷íà 0,797 0,819 2,92 2,15 5,09 124,5 1,68

 Øàáëîííà 0,8 0,818 2,98 2,21 5,17 119 1,64

Òèïè îáìîòîê ñòàòîðà àñèíõðîííîãî äâèãóíà

Ðèñóíîê 3 - Ðîçì³ùåííÿ ëîáîâèõ ÷àñòèí
êîíöåíòðè÷íî¿ îáìîòêè

Ðèñóíîê 2 - Îäíîøàðîâà ðîçïîä³ëåíà îáìîòêà ñòàòîðà:
à - êîíöåíòðè÷íà; á - øàáëîííà

Ðèñóíîê 1 - Êëàñèô³êàö³ÿ îäíîøàðîâèõ îáìîòîê ñòàòîðà 
àñèíõðîííèõ äâèãóí³â

Cåðåäíÿ äîâæèíà îäí³º¿ ëîáîâî¿ ÷àñòèíè êîòóøêè (ìì):

lfh =(1,16+0,14·p)·bWav +15- êîíöåíòðè÷íî¿ îáìîòêè

- øàáëîííî¿ îáìîòêè lfh =1,3·bWav +20

Òàáëèöÿ - Ïîð³âíÿííÿ ïàðàìåòð³â àñèíõðîííîãî äâèãóíà ïðè ð³çíèõ òèïàõ îáìîòêè ñòàòîðà

à) á)

Îñåðäÿ ñòàòîðà

Ëîáîâ³ ÷àñòèíè 
îáìîòêè

Ðèñóíîê 4 - Ðîçì³ùåííÿ ëîáîâèõ ÷àñòèí
øàáëîííî¿ îáìîòêè

Îäíîøàðîâ³ îáìîòêè ñòàòîðà
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